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Λίμνη Πλαστήρα
Η λίμνη Πλαστήρα ή Ταυρωπού βρίσκεται 25χλμ. περίπου 
δυτικά της Καρδίτσας, σε υψόμετρο 800μ. Το τοπίο είναι 
συναρπαστικό καθώς η πανέμορφη λίμνη αγκαλιάζεται από 
ψηλά κατάφυτα βουνά, ενώ η περιοχή θεωρείται «παράδεισος» 
για κάθε φυσιολάτρη. Είναι τεχνητή αφού δημιουργήθηκε τη 
δεκαετία του 1950 υλοποιώντας το όραμα του Στρατηγού 
Νικολάου Πλαστήρα να δημιουργήσει ένα φράγμα που θα 
έδινε λύση στο πρόβλημα της άρδευσης του θεσσαλικού 
κάμπου, αλλά και την παραγωγή ηλεκτρικού ρεύματος. Έκτοτε 
καταλαμβάνει έκταση περίπου 25.000 στρεμμάτων, με μήκος 
12χλμ., πλάτος 4χλμ. και βάθος περίπου 60μ. Το φράγμα έχει 
μήκος 220μ. και ύψος 83μ. 
Με τη βοήθεια της μητέρας Φύσης, δημιουργήθηκε ένα 
πανέμορφο σκηνικό που άρχισε σιγά σιγά να το ανακαλύπτει 
ο κόσμος και πλέον από τη λίμνη να ευεργετείται όχι μόνον ο 
κάμπος, αλλά και ολόκληρη η ορεινή περιοχή.

AMALIA METEORA HOTEL 4*
Θεόπετρα - Μετέωρα

ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ: Βρίσκεται στην περιοχή Θεόπετρα, σε προνομιακή 
τοποθεσία, λίγα μόλις λεπτά με το αυτοκίνητο μακριά από την πόλη της 
Καλαμπάκας. Εκτείνεται σε 14 στρέμματα πρασίνου και έχει χτιστεί με 
παραδοσιακά υλικά για να ταιριάζει με το περιβάλλον.

ΤΑ ΔΩΜΑΤΙΑ: Το ξενοδοχείο προσφέρει 170 άνετα δωμάτια 27μ2, 
που εκτείνονται σε τρία επίπεδα. Όλα τα δωμάτια έχουν φυσικό φως 
και από τις βεράντες ή τα μπαλκόνια βλέπουν κυρίως στους κήπους 
του ξενοδοχείου, όλα είναι πλήρως κλιματιζόμενα και εξοπλισμένα με 
όλες τις απαραίτητες ανέσεις προσφέρουν μια ευχάριστη διαμονή όπως 
ανεξάρτητα ελεγχόμενο κλιματισμό/θέρμανση, επίπεδη τηλεόραση 
με ψηφιακά / δορυφορικά κανάλια και ράδιο, τηλέφωνο, μίνι ψυγείο, 
υποαλλεργικά στρώματα και κλινοσκεπάσματα, στεγνωτήρα μαλλιών, 
διπλά τζάμια, δωρεάν Wi-Fi, κ.α.

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ: Ακόμα διαθέτει δύο εστιατόρια στο ισόγειο του 
ξενοδοχείου, όπου οι επισκέπτες μπορούν να απολαύσουν πρωινό, 
μεσημεριανό γεύμα ή δείπνο με υπέροχη θέα στον κήπο. Ένα από 
τα σημεία που ξεχωρίζουν στο ξενοδοχείο είναι η εξωτερική πισίνα, 
ένα εξαιρετικό μέρος για να χαλαρώσετε και να απολαύσετε καφέ, 
κοκτέιλ και ελαφριά σνακ κατά τους ζεστούς μήνες του χρόνου. Για τους 
επισκέπτες που θέλουν να απολαύσουν το ποτό τους  σε εσωτερικούς 
χώρους, το ξενοδοχείο διαθέτει πιάνο μπαρ, καφέ και τζάκι. Το 
ξενοδοχείο προσφέρει δωρεάν χώρο στάθμευσης για αυτοκίνητα.

στο Amalia Meteora Hotel 4*
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ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: • Μεταφορές, εκδρομές με 
πολυτελές πούλμαν • Διαμονή στο ξενοδοχείο AMALIA 
HOTEL METEORA 4* στην Θεόπετρα Καλαμπάκας  
• Μπουφέ πρόγευμα και μπουφέ δείπνο καθημερινά 
(ημιδιατροφή) • Διασκέδαση - Αποκριάτικο γλέντι με 
DJ στο δείπνο της Κυριακής της Αποκριάς• Αρχηγός-
συνοδός του γραφείου μας • Ασφάλεια Αστικής 
ευθύνης & ταξιδιωτική με καλύψεις Covid-19 στους 
εκδρομείς με πούλμαν ως 75 ετών • Φ.Π.Α.

Ιερά Μονή Αγίου Στεφάνου, Καλαμπάκα.
Η θέα από τον εξώστη της Μονής είναι μαγευτική!

Τιμή κατ’ άτομο με πούλμαν με ημιδιατροφή καθημερινά  
& Αποκριάτικο γλέντι με D.J. την Κυριακή της Αποκριάς 

AMALIA METEORA HOTEL 4*
Απόκριες
3 μέρες

16 - 18 Μαρτίου

Δίκλινο 214

3ο άτομο * 155

Μονόκλινο 299

3η μέρα: Τύρναβος (Μπουρανί) - Αθήνα

Πρόγευμα μπουφέ και η μέρα μας είναι αφιερωμένη 

στο “διαφορετικό” και πιο “πικάντικο” μέρος 

του καρναβαλιού, του παραδοσιακού Μπουρανί 

στον Τύρναβο! Διασκεδάστε με τα πειράγματα 

και το αστείρευτο κέφι, τα ερωτικά σύμβολα και 

τα σατυρικά τραγούδια. Μην παραλείψετε μαζί με 

τα νηστίσιμα σας να γευθείτε την παραδοσιακή 

χορτόσουπα χωρίς λάδι και το φημισμένο τοπικό 

τσίπουρο. Επιστροφή στην Αθήνα νωρίς το βράδυ 

με αναμνήσεις πραγματικά μοναδικές.

στολίδι της Θεσσαλίας. Ακολουθώντας τις 

δαντελωτές όχθες στο μοναδικό φυσικό τοπίο 

απίστευτης ομορφιάς και γαλήνης με τις χιονισμένες 

βουνοκορφές των Αγράφων να καθρεπτίζονται στα 

νερά της, περνάμε από όμορφα πετρόχτιστα χωριά 

όπως η Νεράϊδα, η Πεζούλα, το Νεοχώρι κ.ά. 

θα καταλήξουμε στο Φράγμα Ταυρωπού, όπου 

θα έχουμε χρόνο για φωτογραφίες και αγορές 

στα μικρομάγαζα. Ολοκληρώνοντας τον γύρο 

της λίμνης θα φθάσουμε στην πλαζ Λαμπερού 

όπου θα έχουμε χρόνο για γεύμα. Νωρίς το 

απόγευμα θα βρεθούμε στην γειτονική πόλη των 

Τρικάλων για περίπατο στον πεζόδρομο με τα 

πολλά καταστήματα και τα καφέ. Επιστρέφουμε 

στο ξενοδοχείο μας. Το βράδυ, αποκριάτικο 

γλέντι-ξεφάντωμα με δείπνο μασκέ, μουσική 

από DJ, χορό ως αργά!

1η μέρα: Αθήνα - Μετέωρα - Μουσείο 

Φυσικής Ιστορίας Μετεώρων & Μανιταριών

Αναχώρηση 06:50 από Αθήνα με ενδιάμεσες 

στάσεις και κατεύθυνση προς Λαμία, Δομοκό. 

Άφιξη στα επιβλητικά Μετέωρα, μνημεία 

παγκόσμια γεωλογικά και θρησκευτικά. Εδώ 

που συναντιούνται ανεπανάληπτα η Θεία 

δημιουργία με την ανθρώπινη παρέμβαση, ο 

πλούτος του φυσικού τοπίου με το μεγαλείο 

της αρχιτεκτονικής, η μοναχική έκφραση με την 

ιστορία και τον πολιτισμό, η αυταπάρνηση και ο 

ηρωισμός με την εθνική αυτοσυνειδησία και την 

ουσιαστική προσφορά. Επίσκεψη με κατάνυξη 

και τοπικό ξεναγό στις φημισμένες Μονές του 

Αγίου Στεφάνου και του Μεγάλου Μετεώρου 

(Μεταμορφώσεως του Σωτήρος). Αργότερα 

ξενάγηση στο Μουσείο Μανιταριών & Φυσικής 

Ιστορίας Μετεώρων (έξοδα ατομικά), το οποίο 

διαθέτει πλούσια συλλογή πτηνών και θηλαστικών 

καθώς και ένα ολοκληρωμένο μουσείο 

μανιταριών, το πρώτο στο είδος του στην Ελλάδα. 

Εδώ υπάρχουν βαλσαμωμένα περίπου 350 είδη 

ζώων και 250 από τα κυριότερα είδη μανιταριών. 

Θα ενημερωθούμε για το περιβάλλον και τα 

επιμέρους οικοσυστήματα του. Τακτοποίηση στο 

AMALIA METEORA HOTEL 4* στην Θεόπετρα 

της Καλαμπάκας. Το βράδυ δείπνο μπουφέ.

2η μέρα: Γύρος Λίμνης Πλαστήρα - Τρίκαλα

Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και ανάβαση στη 

λίμνη του Ταυρωπού ή Πλαστήρα, την πιο όμορφη 

τεχνητή λίμνη της πατρίδας μας, ένα πραγματικό 

Μπουρανί
Στον Τύρναβο μην παραλείψετε
να γευθείτε την παραδοσιακή
χορτόσουπα χωρίς λάδι και

το φημισμένο τσίπουρο

Δεν περιλαμβάνεται: O φόρος διαμονής € 7 ανά δωμάτιο / 
διανυκτέρευση.

ΛΙΜΝΗ ΠΛΑΣΤΗΡΑ
ΜΟΥΣΕΙΟ ΦΥΣΙΚΗΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΜΕΤΕΩΡΩΝ & ΜΑΝΙΤΑΡΙΩΝ - ΤΡΙΚΑΛΑ

Λίμνη Πλαστήρα

* 3ο άτομο: Πρόσθετη κλίνη σε δίκλινο
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